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Assunto: ContrataçãodeMestredeJudo,ex-professordeAdministradordaCP

Destinatário:SenhorMinistrodasObrasPúblicas,Transportese Comunicações(MOPTC)

Exmo.SenhorPresidentedaAssembleiadaRepública

Nasequênciadedenúnciadeefectuadaaparentementepor'umgrupode maisde 40 funcionários,queserão

na_sua maioriaquadrostécnicosda CP',foi determinadopeloMOPTC,em23 de Dezembrode 2008,uma

inspecçãoa realizarpelaIGOPTC,integrando-aemoutraquejáestavaemcurso.

A nomeaçãode JoãoOliveiraparaporta-vozda CP,detentorde váriasempresasà data,umadasquaispelo

menos,'seriafornecedoradeserviçosàtransportadora,foramerecedoradeinvestigaçãopelaIGOPTCa decorrer.

Àquelainvestigaçãojuntar-se-iaagoraoutrarelativaà referidadenúncia,querelataria15situaçõesde contratos

realizadosouemnegociaçãoe queterãolevantadoelevadassuspeitasdeacordocomnotíciasdaimprensa.

Segundoestaúltima,relatava-seemJaneiroque,liatutelaredobrouo acompanhamentoaosactosdegestão

da empresa"nasequênciadaqueladenúncia,apontandonomeadamentealegadosinteressesentreo Presidente

da CP e a Siemens,e aquisiçõesde automóveise outrosbensa empresasde famíliapor partede um

administradoredeoutroaltoresponsáveldaCP.

No passadodia 20, umjornaldiárioreferequeum administradorda CP,RicardoBechiga,contratouum mestrede

judo, seu ex-professor,semconcursopúblico,paraacçõesde formaçãoque preparemos profissionaisda CP, na

sua maioria revisores, 'para a gestão de situações de tensão e conflito, sobretudo nas linhas urbanas',

referindoainda 'não ter naclaa ver com artes marciais'a referidaacção.
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A referidaacçãotratar-se-ádeum 'ensaio-piloto'coma duraçãoprevistade3 meses,apóso qualseráavaliada

'a vantagemdeestenderounãoa experiênciaaorestodoPaís'.

Numaanálisesuperficial,pareceter sentidoque a formaçãode baseadequadaao tipode acçõesde formaçãoem

causaseriaa formaçãoem psicologiaou áreasafins...

Todavia,parecendoumcasobizarro,mesmo...

Exa..aoSenhorMinistrodasObrasPúblicas.Trans

~untas:

1.Porquenãoforamseguidosos procedimentosadequadosdeconsultaprévia?

2.Qualo programae conteúdodasreferidasacçõesde formação?

3.Porquerazãoé contratadoo elementoreferidoparaas executar?

4.Qualo custoestimadoparaas referidasacçãoemcurso?

5.Quaissãoas prioridadesimediatasseestaexperiênciafor estendidaao restodo país?

6.Há outras empresaspúblicas,dependentesda tutela do MOPTC,que possamvir a adoptara mesma

atitude?

Paláciode SãoBento,6 de Marçode2009.
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